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Dotazník 

Průzkum veřejného mínění a spokojenosti v obci Jestřabí v Krkonoších 

Vážení občané, rekreanti či návštěvníci obce Jestřabí v Krkonoších, 

dostává se Vám do rukou dotazník, o jehož vyplnění bychom Vás rádi 
požádali. Klade si za cíl zjistit vaše názory, potřeby a přání. Vaše 
hodnocení a návrhy budou podkladem k aktualizaci a doplnění 
strategického rozvojového plánu obce (nutný podklad pro čerpání dotací), 
a také pro nás budou zpětnou vazbou pro naší práci, která tak bude moci 
lépe odpovídat Vašim potřebám. 

Dotazník je anonymní, pouze se základními identifikačními údaji. Je určen 
pro všechny, kdo mají zájem poskytnout svoje vyjádření ohledně obce -  
pro místní občany, osoby zde žijící bez trvalého bydliště, pro chalupáře i 
turisty. 

Dotazník je distribuován do všech domácností jako příloha obecního 
zpravodaje Rozcestníku.  

Dotazníky mají pouze tištěnou podobu, v případě dalšího zájmu je lze 
získat na OÚ Roudnice nebo na požádání zaslat elektronickou poštou. 

  

 

 

 

Poté dojde k jejich vyhodnocení a s výsledky budete seznámeni 
v následujícím Rozcestníku (červen). 

Velice si vážíme, že naleznete trochu času pro vyplnění tohoto dotazníku, 
přispějete tím k pojmenování nedostatků a problémů obce a nalezení 
vhodných opatření a směru dalšího vývoje naší obce.  

 

Zdeňka Haasová, starostka  

 

Vyplněné dotazníky, prosím, odevzdávejte na Obecní úřad 

Roudnice 42, 514 01 Jilemnice (do schránky, kanceláře, poštou či 

mailem)   

                                        do 15. 05. 2015. 
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1. K jaké místní části obce náležíte? 
a) Jestřabí 
b) Křížlice 
c) Roudnice 

 
2. Jste: 

a) místní občan 
b) chalupář/chatař 
c) návštěvník/turista 
d) osoba v obci podnikající bez trv. bydliště 

 
3. Váš věk: 

a) 15-20 
b) 21-40 
c) 41-60 
d) 61-75 
e) 76 a více 

 
4. Jste: 

a) muž 
b) žena 

 
5. Obec Jestřabí vnímáte jako: 

a) zanedbanou 
b) udržovanou 
c) vzkvétající 
d) jinou: 

………………………………………………………… 
 

6. Jste spokojeni se životem v obci Jestřabí v Krk.? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud spíše ne nebo rozhodně ne, napište proč: 
………………………………………………………… 
 

7. V čem vidíte hlavní přednosti obce Jestřabí v Krkonoších? (možno 
více odpovědí) 
a) krásná, čistá, horská příroda, krajina 
b) klid 
c) dobré sousedské vztahy 
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d) péče o veřejná prostranství 
e) informační systém obecního úřadu (zpravodaj, úřední deska, 

vývěsní desky) 
f) dobrá zimní údržba místních komunikací 
g) jiné:  

………………………………………………………… 
 

8. V čem vidíte hlavní nedostatky obce Jestřabí v Krkonoších? (možno 
více odpovědí) 
a) špatný stav místních komunikací 
b) zanedbaná péče o majetek obce 
c) nedostatek financí 
d) nedostatečná veřejná vodovodní síť 
e) neexistující veřejná kanalizace 
f) dosluhující a nedostatečné veřejné osvětlení 
g) nevyhovující informování občanů obecním úřadem 
h) nezájem občanů o veřejné dění 
i) nevyhovující autobusové spojení 
j) jiné: 

………………………………………………………… 
………………………………………………………… 
………………………………………………………… 
 

9. Cítíte se v obci bezpečně? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

……………………………………………………………..  

12. Co je třeba v oblasti bezpečnosti zlepšit? 

……………………………………………………………... 

13.  Mělo by se řešit chybějící dopravní značení v obci? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 
 



4 
 

14.  Jste spokojeni s množstvím a kvalitou kulturních a společenských 
akcí v obci? 

a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 
 

15.  Navštěvujete tyto akce? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

………………………………………………………………………………………………… 

16.  Je v obci dostatek příležitosti pro sportovní vyžití? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 
 

17.  Máte zájem o různé kurzy, přednášky, semináře pořádané obcí? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ano nebo spíše ano, uveďte o jaké: 

…………………………………………………………………………………………………. 

18.  Uvítali byste různé aktivity a akce pro rodiče s dětmi (dílničky, 
výlety, klub, herna…)? 

a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ano nebo spíše ano, uveďte jaké: 

………………………………………………………………………………………………….  

19.  Považujete zajištění autobusové dopravy za  dostačující? 
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a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne, nebo spíše ne, uveďte proč: 

…………………………………………………………………………………………………. 

20.  Jak jste spokojeni se stavem místních komunikací? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

…………………………………………………………………………………………………. 

21.  Kde je, dle Vás, stav obecních cest nejhorší, a kde by se mělo 
začít s opravami? 

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………. 

22.  Jak Vám vyhovuje zimní údržba místních komunikací? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

…………………………………………………………………………………………………. 

23.  Udržuje obec dostatečně veřejnou zeleň a veřejná prostranství 
(parčíky, autobusové čekárny, vývěsky…)? 

a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

…………………………………………………………………………………………………. 
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24.  Co byste uvítali na veřejných prostranstvích (jaké vybavení)? 

………………………………………………………………………………………..……….. 

25.  Jste spokojeni s fungováním obecního úřadu na Roudnici? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

…………………………………………………………………………………………….…… 

26.  Považujete způsoby informování občanů ze strany obecního úřadu 
za dostačující? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

…………………………………………………………………………………………………. 

27.  Využili byste informační službu obecního úřadu prostřednictvím 
SMS či e-mailu? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 
 

28.  Čtete obecní zpravodaj? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

……………………………………………………………...…………………………………. 

29.  Jak se Vám líbí obecní zpravodaj Rozcestník? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
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c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

…………………………………………………………………………….…………………… 

 

 
 

30.  Jakou rubriku byste v něm uvítali? 

……………………………………………………………………………………………….. 

31.  Byli byste ochotni za tento zpravodaj platit? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

 
32.  Navštěvujete internetové stránky obce? 

a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

 
33.  Vyhovují Vám? 

a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

……………………………………………………………………………………………….. 

34.  Jak byste je doplnili, změnili? 

…………………………………………………………………………..…………………… 

35.  Víte, kde vyhledat zápisy z jednání zastupitelstva, úřední desku, 
územní plán? 

a) rozhodně ano 
b) spíše ano 



8 
 

c) spíše ne 
d) rozhodně ne 
 

36.  Třídíte odpad? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

………………………………………………………………………………………………… 

Pokud ano – co třídíte a proč? 

………………………………………………………………………………………….……… 

………………………………………………………………………………………………… 

37.  Vyhovuje Vám umístění sběrných míst v obci? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

…………………………………………………………………….…………………………… 

38.  Vyhovuje Vám způsob platby za vývoz komunálního odpadu 
(známky, placené pytle)? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

 
39.  Považujete za dostačující svoz nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu zajišťovaného obcí 1x ročně? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 
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……………………………………………………………………….………………………… 

40.  Využíváte zelené velkoobjemové kontejnery na bioodpad? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

………………………………………………………………………………………………… 

41.  Uvítali byste střídání stanovišť kontejneru na bioodpad během 
sběrné sezóny? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

 
42.  Využívali byste také domovní kompostéry na bioodpad 

z domácností, pokud by je obec nabízela? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

…………………………………………………………………………………………………. 

43.  Jakou další službu obecního úřadu byste uvítali? 

…………………………………………………………………………………………………. 

44.  Co čekáte od obecního úřadu? 

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………. 

45.  Co očekáváte od starosty? 

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………. 
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46.  Co očekáváte od zastupitelů? 

………………………………………………………………………………….……………… 

…………………………………………………………………………………………………. 

47.  Co byste současnému vedení obce vytkli? 

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………. 

48.  Za co byste současné vedení naopak pochválili? 

…………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………. 

49.  Co je třeba v obci udělat, co Vám v obci chybí a co můžeme pro 
Vás zlepšit? 

…………………………………………………………………………..……………………. 

………………………………………………………………………..………………………. 

50.  Využili byste nabídky obce – odběr a rozvoz obědů z kuchyně 
penzionu Arnika za cenu 60Kč/oběd + rozvoz? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Proč ano:…………………………………………………………………………………….. 

Proč ne:……………………………………………………………………………………… 

51.  Jak by obec měla přistoupit k řešení současné situace penzionu 
Koniklec? 

a) Vzít si úvěr, rekonstruovat a provozovat jako dům 
s pečovatelskou službou. 

b) Vzít si úvěr, rekonstruovat a provozovat jako startovací byty / 
sociální byty. 

c) Rekonstruovat a provozovat jako penzion. 
d) Pronajmout. 
e) Prodat. 
f) Čekat, až se najde investor. 



11 
 

 
52.  Kam by, dle Vašeho názoru, obec měla investovat peníze utržené 

z případného prodeje penzionu Koniklec: 
a) do oprav místních komunikací 
b) do rekonstrukce penzionu Arnika 
c) jinam: 

………………………………………………………..……………………………….. 

53.  Jste ochotni se zapojit do rozvoje či zvelebování obce svou 
dobrovolnou prací? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

…………………………………………………………………………………………………. 

Pokud ano, spíše ano, tak v jaké oblasti, čím konkrétně? 

………………………………………………………………………………………………… 

54.  Je v obci dostatek parkovacích míst? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte, kde by měla vzniknout 
nová: 

…………………………………………………………………………………………………. 

55.  Jak byste podpořili cestovní ruch v obci? 

……………………………………………………………………….………………………… 

56.  Zaškrtněte zařízení, které v obci nejvíce chybí: (více odpovědí) 
a) koupaliště 
b) dětské hřiště 
c) sportovní hřiště 
d) saučná stezka 
e) cyklostezky 
f) jiné: 
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…………………………………………………………….……………………….. 
 

57.  Je pro obec přínosem systém udržovaných lyžařských bežeckých 
tratí vedoucích obcí? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

…………………………………………………………………………………………………. 

58.  Zajímá Vás historie obce? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 
 

59.  Zajímá vás současné dění v obci? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ne nebo spíše ne, uveďte proč: 

…………………………………………………………………………………………………. 

 

 

60.  Měla by mít obec svůj obecní znak? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud ano, co by na něm mělo být? 

………………………………………………………………….……………………………… 

61.  Máte pocit, že je některá ze vsí (místních částí) obce zvýhodňována? 
a) rozhodně ano 
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b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 

Pokud rozhodně ano nebo spíše ano, uveďte čím: 

…………………………………………………………………………………………………. 

62.   Jsou Vám známi obecně závazné vyhlášky a povinnosti z nich 
plynoucí? 
a) rozhodně ano 
b) spíše ano 
c) spíše ne 
d) rozhodně ne 
 

63.  Kam byste zavedli své přátele, kdybyste jim chtěli ukázat 
nejhezčí místo v obci? 

………………………………………………………….……………………………………… 

64.  Jaké části obce byste se naopak vyhnuli? 

………………………………………………………………………………….……………… 

65.  Jak vnímáte mezilidské vztahy v obci? 
a) bezproblémové 
b) dobré s výjimkami 
c) nezajímám se o druhé 
d) špatné 

 

 
66.  Co byste udělali pro jejich zlepšení: 

…………………………………………………………………………………..……… 

67.  Otázka pro místní:  
Jak vnímám chataře a chalupáře: 
 
………………………………………………………………………………….……… 
 

68.  Otázka pro chalupáře: 
Jak na mě působí místní: 
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………………………………………………………………………………………… 
 

69.  Je nějaká otázka, oblast, na kterou jsme se opomněli zeptat? 
 

………………………………………………………………………………………… 
 
……………………………………………………………………………….………… 
 

70.  Co nám chcete na závěr vzkázat? 

………………………………………………………………………………………….……… 

 

Děkujeme Vám velice za Vaši ochotu a čas věnovaný vyplňování 

tohoto dotazníku !!! 

 

 

 

 

 

 

 

 


